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ЗА ТЕМОЮ

Дрони зоставили Севастополь
повністю без світла
24 червня 2026, 05:58
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Блекаут і паливна криза: в
Севастополі закрилася частина
магазинів
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  26 червня 2026, 02:45

Фото: Російські соцмережі (ілюстративне фото)
Через відключення світла та нестачу бензину припинилися постачання

Жителі окупованого Криму розповідають про подорожчання
продуктів і на те, що люди "змітають їх із полиць".
Проблеми з електрикою та паливом в окупованому Севастополі призвели до того, що
там закрилася частина магазинів та ринків, перестав ходити громадський транспорт та
зросли ціни. Про це повідомляє Telegram-канал російського видання видання
Агентство. Новости.

За словами місцевих жителів, через відключення світла
та нестачу бензину припинилися постачання, частина
продавців не може дістатися роботи, погано працює
зв'язок, а на роботу люди йдуть пішки або їдуть на
велосипедах.

Жителі окупованого Криму розповідають про
подорожчання продуктів: картопля на ринку коштувала
по 50 рублів за кілограм, тиждень тому по 100, а в
четвер 25 червня вже по 150.

Кримчани заявляють, що подукти є, просто люди
змітають їх із полиць і ті стоять порожні.

Також зросла вартість будівельних матеріалів. Якщо наприкінці травня будівельні
суміші коштували по 400 рублів за мішок, то на початку червня вже понад 700 рублів.
При цьому через дефіцит палива доставити матеріали до міста неможливо навіть за
такими цінами.

Люди з інших населених пунктів окупованого Криму також скаржаться на багатогодинні
відключення світла та закриті магазини, аптеки й банкомати.

Нагадаємо, по всьому Криму запроваджено обмеження на подачу електроенергії після
ударів українських безпілотників по ключових об'єктах енергосистеми регіону. Також
різко скорочується кількість потягів сполученням з Росією. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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